altana widokowa PRZEDMIAR
Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia | im. | Poszcz | Razem
1/45100000-8 |Roboty ziemne _J
1|KNR 2-01 Reczne usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) o grubosci do 15 cm bez darni [m2
d.1/0125-01 z przerzutem
B 3,14*4,20*4,20 m2 55,390 |
RAZEM 55,390
2|KNR 2-01 Reczne wykopy ciagte Ilub jamiste ze skarpami o szer.dna do 1.5 m i glebok.do 1.5m |m3
d.1{0310-01 ze ztozeniem urobku na odkfad (kat.gr.I-1l)-pod stopy fundamentowe
i 8*1,00*1,00*1,05 m3 8,400 ~
RAZEM 8,400
3|KNR 2-01 Wykopy liniowe o $cianach pionowych pod fundamenty, rurociagi, kolektory w grun- |m3
d.1/0317-0101 tach suchych kat.I-Il z wydobyciem urobku topata lub wyciagiem recznym:; gtebokos¢
do 1.5 m, szeroko$¢ 0.8-1.5 m
| 8*2,80*0,50*0,70 m3 7,840
RAZEM 7,840
4/KNR 2-01 Zasypywanie wykopow liniowych o $cianach pionowych w gruntach kat.I-Il; gtebo- m3
d.1/0320-0101 ko$¢ do 1.5 m, szeroko$¢ 0.8-1.5 m
(8,40+7,84)*0,5 m3 8,120 .
RAZEM 8,120
5/KNR 2-01 Rozplantowanie reczne ziemi wydobytej z wykopdw - za 1 m3 ziemi wzdfuz 1 m kra- |m3
d.1{0415-01 wedzi wykopu - kat.gr. |-l
(8,40+7,84)*0,5 m3 8,120
T RAZEM 8,120
2|45422000-1 |Stopy i rygle zelbetowe
6|KNR 2-02 Stopy fundamentowe prostokatne zelbetowe, o objetosci do 0,5 m3 - reczne uktada- |m3
d.2|0204-01 nie betonu
| - 8*0,40*0,70*0,35+8*0,20*0,20*0,80 m3 1,040
) RAZEM 1,040
7|KNR 2-02 tawy fundamentowe prostokatne zelbetowe, szerokosci do 0,6 m - reczne uktadanie {m3
d.2(0202-01 betonu-rygle fundamentowe
= S 8*2,80"0,20*0,35 m3 1,568 ~
| RAZEM 1,568
8/KNR 2-02 Mieszanka betonu zwyklego B 20 w warunkach przecietnych ; cement 35 - konsys- |ms3
d.2[1708-05 tencja gestoplastyczna - grupa kruszywa Il;beton C16/20
1,0556+1,5915 m3 2,647 |
~ RAZEM 2,647
9/KNR 2-02 Podktady z ubitych materiatéw sypkich na podtozu gruntowym-piasek gr.20 cm m3
d.2{1101-07
- o 8*0,50*0,80*0,20+8*2,80*0,25*0,20 m3 1,760 |
_RAZEM 1,760
10|KNR 2-02 Podktady betonowe na podtozu gruntowym-pod stopy i rygle;beton C8/10 ,gr.10 cm |m3
d.2{1101-01
___ |8'0,50*0,80*0,10+8*2,80*0,25%0,10 m3 ) 0,880 ]
i RAZEM 0,880
11/KNR 2-02 Mieszanka betonu zwyklego B 10 w warunkach przecietnych ; cement 35 - konsys- |m3
d.2|1704-05 tencja gestoplastyczna - grupa kruszywa ll;beton C8/10
_ ~__|0,9064 m3 0,906 B
RAZEM 0,906
12|KNR 2-02 Przygotowanie i montaz zbrojenia elementéw budynkéw i budowli - prety gtadkie;Stal |t
d.2{0290-01 A-0
|| 0,011+0,0156 t 0,027
- o RAZEM 0,027
13|KNR 2-02 Przygotowanie i montaz zbrojenia elementéw budynkow i budowli - prety t
d.2|0290-02 zebrowane,stal A-Ill
I 0,035+0,089+0,0088+0,0059 t 0,139 -
o RAZEM 0,139
14|KNR 2-02 Izolacje przeciwwilgociowe dwiema warstwami papy na lepiku na gorgco stop funda- |m?2
d.2|0604-02 mentowych
- 8*0,40*0,70 m2 2240
L RAZEM 2,240}
15|KNR 2-02 Izolacje przeciwwilgociowe powlokowe bitumiczne pionowe - wykonywane na zimno |m2
d.2|0603-09 z roztworu asfaltowego - pierwsza warstwa
- 8*(0,40+0,70)*2*0,35+8*(0,20+0,20)*2*0,80 m2 11,280 ]
RAZEM 11,280
16|KNR 2-02 Izolacje przeciwwilgociowe powlokowe bitumiczne pionowe - wykonywane na zimno |m?2
d.2|0603-10 z roztworu asfaltowego - druga i nastepna warstwa
| 8*(0,40+0,70)*2*0,35+8*(0,20+0,20)*2*0,80 m2 11,280 I
RAZEM 11,280
3/454220000-1 |Konstrukcje drewniane- wg zestawienia drewna -
17|KNR 2-02 Krokwie zwykle, diugos¢ ponad 4.5 m przekréj poprzeczny drewna do 180 cm2 z tar- |m3
d.3|0408-05 cicy nasyconej
| ~ |1,056+0,4752+0,4992 m3 2,030
[__ - RAZEM 2,030
18/KNR 2-02 Kleszcze przekroj poprzeczny drewna do 180 cm2 z tarcicy nasyconej m3
d.3/0408-02
| | ]0,1576+0,144+0,1306+0,117 m3 0,549 B
I —— RAZEM 0,549
19|KNR 2-02 Miecze i zastrzaty przekroj poprzeczny drewna do 180 cm2 z tarcicy nasyconej m3
d.3/0408-01
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0,312+0,2352 m3 0,547 ]
RAZEM 0,547
20|KNR 2-02 Stupy o dtugo$ci ponad 2 m - przekroj poprzeczny drewna ponad 180 cm2 z tarcicy |m3
d.3|0407-06 nasyc. drew.
0,6144+0,696 m3 1,310
- drew.
RAZEM - 1,310
21|KNR 2-02 Ptatwie, dlugo$¢ ponad 3 m - przekréj poprzeczny drewna ponad 180 cm2 z tarcicy |m3
d.3/0406-06 nasyconej drew.
0,696 m3 0,696
drew.
RAZEM 0,696
22|KNR 2-02 Deskowanie potaci dachowych z tarcicy nasyconej m2
d.3/0410-01
8*1/2*3,85*5,50 m2 L 84,700 |
RAZEM 84,700
23|KNR 2-22 Balustrady z poreczami m
d.3/0603-03
- 8*2,82*1,05-2*1,20*1,05 m 21,168 _
~ RAZEM 21,168
24|KNR-W 2-02 |Lakierowanie sadolinem elementéw drewnianych m2
d.3/20203-03
analogia
8%(0,12+0,20)*2*5,50+8"(0,06+0,20)*2*4,95+16*(0,06+0,20)*2*2,60+8*(0,06+0,15)*  |m2 179,688
2'8,05+24*(0,08+0,16)*2*2,00+8*(0,16+0,16)*2*3,00+1*(0,44-+0,44)*2*3,00+8*(0,16+
0,16)*2*3,40+21,168 )
~ RAZEM 179,688
25|KNR 0-22 Krycie dachow papa termozgrzewalng dkd na podtozu drewnianym m2
d.3/0527-02
analogia
- 8*1/2*3,85*5,50 m2 84,700
RAZEM 84,700
4/45430000-0 |Podjazdy i nawierzchnie z polbruku B
26 [KNR 2-31 Podsypka piaskowa z zageszczeniem recznym - 3 cm grubo$é warstwy po zagesz- |m2
d.4/0105-01 czeniu
8"1/2*3,00*3,90+2*2,50*3,00 m?2 61,800
} RAZEM 61,800
27 /KNR 2-31 Podsypka piaskowa z zageszczeniem recznym - za kazdy dalszy 1 cm grubo$¢ war- |m2
d.4/0105-02 stwy po zageszczeniu
Krotnos¢ = 17
R 8*1/2*3,00*3,90+2*2,50*3,00 m2 61,800 ]
) RAZEM 61,800
28|KNR 2-31 Obrzeza betonowe o wymiarach 30x8 cm na podsypce cementowo-piaskowej z wy- |m
d.4|0407-05 petnieniem spoin zaprawg cementowg
4*2,50+2*3,00 m 16,000 ]
] RAZEM 16,000
29|KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubo$¢ 6 cm na podsypce cementowo-  |m2
d.4|0511-02 piaskowej
- 8*1/2*3,00*3,90+2*2,50*3,00 m2 ~ 61,800 N
RAZEM 61,800
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